

Kratko izvješće o natjecanjima ECOTROPHELIA HRVATSKA 2019 i ECOTROPHELIA EUROPE 2019

U ponedjeljak, 10. lipnja 2019. godine na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održano je 6. nacionalno studentsko natjecanje u kreiranju eko-inovativnih proizvoda ECOTROPHELIA HRVATSKA 2019.

Natjecanje je organiziralo Hrvatsko društvo prehrambenih tehnologa, biotehnologa i nutricionista, u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom, Prehrambeno-biotehnološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i studentskom udrugom Probiom.

Na natjecanju su sudjelovala 2 studentska tima, jedan sa Sveučilišta u Zagrebu koji je prezentirao proizvod CrOat (tost pecivo sa svježim sirom i bučinom pogačom), dok je tim sa Sveučilišta u Zadru prezentirao proizvod JADORE (inovativni prirodni sladoled s medom od kadulje, smokve, rogača, maslinova ulja, badema, pinjola i višnje Maraske).

Nakon prezentacije proizvoda i senzorskog ocjenjivanja, Stručno povjerenstvo (17 članova) sastavljeno od profesora s PBF-a i predstavnika prehrambene industrije (Hipp Croatia d.o.o., Kraš d.d., Podravka d.d.) i Kliničkog bolničkog centra Zagreb, pobjednikom je proglasilo proizvod CrOat. U timu je pet studenata Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, jedna studentica je s Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, a jedna s Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Pobjednički tim uspješno je predstavljao Hrvatsku na europskom natjecanju ECOTROPHELIA EUROPE, koje se održalo 06.-07. listopada 2019. godine u Kölnu, u sklopu sajma prehrane Anuga. Zanimljiva prezentacija, snalažljivost u odgovorima i ukusan proizvod doprinijeli su vrlo dobrom plasmanu našeg tima koji je osvojio 8. mjesto u jakoj konkurenciji od 17 timova iz različitih europskih zemalja.

Još jednom VELIKO HVALA svima koji su na bilo koji način pomogli u realizaciji nacionalnog natjecanja i pokrivanju troškova europskog natjecanja.

U Zagrebu, 14. listopada 2019.

Predsjednica Organizacijskog odbora
Ecotrophelia Hrvatska 2019



Prof. dr. sc. Draženka Komes